

遗失声明

◆山东万马电缆集团有限公司,统一社会信用代码:91370702MA3MC6AY64,公章、财务章、法人章丢失,声明作废。

公告

原公司员工王伟(性别:男,身份证号370782*****3483),于2023年9月21日在无何事由的情况下持续旷工至今。

根据劳动法第二十五条规定以及我公司《员工手册》规定,现与王伟解除劳动合同,解除劳动合同时间为2023年10月13日。

特此公告!
中金汇通信技术有限公司潍坊分公司
2023年10月16日

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

潍城区潍州麓台学校 优化育人环境 构建文明校园

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 薛静 通讯员 卞铁环)近年来,潍州麓台学校坚持立德树人、以文化人,聚焦教育教学质量、治校育人能力提升,将立德树人贯彻到各领域、各方面、各环节,构建全环境育人新模式。学校先后获得山东省文明校园、山东省绿色学校、2022年潍坊市教育惠民工作先进校等荣誉称号。

聚焦党建引领,夯实学校发展根基。强化基层党组织标准化和规范化建设,通过“学习强国”“灯塔-党建在线”等平台,不断提升线上学习能力。组织开展班级红歌比赛等系列活动,完善三会一课、支部生活日制度等,营造风清气正的良好氛围。

聚焦教学改革,推动教学质量提升。开展“1+X课程”微改革行动,最大程度激发学生学习的兴趣,真正“让学生站在学校的中央”。研究“双减”背景下的作业设置,建设自主互助个性化课堂,实施分层教学。

聚焦立德树人,促进核心素养发展。强化师德师风建设,开展常态化师德警示教育和自查自纠行动。强化德育工作措施,加强对学生行为习惯的教育。

聚焦特色育人,搭建个性成长舞台。推广创造课程教育,开展“阅、善、行、思”四门隐形课程,开展劳动教育周等实践活动,让学生核心素养得到大幅提升。依托6大类78个性社团,开展特色社团活动,为学生搭建个性成长的舞台。

潍城区南三里小学举行 主题建队日暨新队员入队仪式



10月13日,潍城区南三里小学举行“学习二十大 争做好队员”主题建队日暨新队员入队仪式。仪式上宣读了2022级新队员名单,学校四年级至六年级的老队员为新队员戴上红领巾并互敬队礼。这飘扬在胸前的红领巾,不仅是少先队员身份的光荣象征,更是引领着新队员不断前行的火炬。

队员们精神饱满,情绪高涨。庄严有序的入队仪式,感染着每一名少先队员,增强了少先队员的光荣感和使命感。
通讯员 王梁

潍城区西关街办中心小学 举行新队员分批入队仪式



为引导队员从小听党话,跟党走,10月13日,潍城区西关街办中心小学全体队员聚集在火红的队旗下,举行“学习二十大 争做好队员”新队员分批入队仪式,进一步增强广大少先队员的光荣感、使命感、责任感。图为老队员为新队员戴上红领巾,既是一份责任,更是使命的传承。鲜艳的红领巾映红了队员们稚嫩的脸庞,学校少先队组织又增添了新鲜血液。
通讯员 刘淑蕾

晚熟青州蜜桃缀枝头 桃农喜获丰收醉心头



陈军先在桃园摘蜜桃。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 李洪明)10月9日,记者在青州市邵庄镇陈仁马村,看到很多村民正在采摘晚熟青州蜜桃。今年晚熟蜜桃产量高、品质好、售价稳定,桃农沉浸在丰收的喜悦里。

做好工伤预防宣传 筑牢工地安全“防护网”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜 通讯员 房平平 辛颖)为进一步做好建筑企业参加工伤保险工作,有效防范建筑工地各类工伤事故和职业病危害,切实维护建筑业职工工伤保险权益,10月12日,由潍坊市人力资源和社会保障局、潍坊市社会保险事业中心主办,奎文区人社局和奎文区社保中心承办的“工伤保险为建筑工人撑起劳动安全防护网”的工伤预防宣传活动在奎文区“城投·未来之城”建筑工地举行。

在建筑工地现场,市社保中心工作人员召开座谈会,向项目管理人员及工人代表了解项目的进展情况,重点关注安全生产方面的培训情况及保障措施,对项目管理人员及工人代表提出的问题进行了详细解答。同时通过设置宣传栏、发放宣传手册、开展政策讲解、设置咨询台等形式,向工地负责人及务工人员宣传建设项目参加工伤保险的重要性及申请工伤认定需注意的事项、工伤保险有哪些待遇等相关知识。工作人员还为现场近百名建筑工人发放了安全帽、防护手套等劳保用品和水杯、抽纸等生活用品,提醒他们在日常工作中做好安全防护,

发挥人才强市优势 我市校友创业孵化器启用

近日,我市高质量发展重点产业领域人才座谈会在潍坊一中学术交流中心举行,来自全国各地、各行各业的120余名英才校友参加座谈会。会上,我市校友创业孵化器正式启用。

据悉,我市校友孵化器的建设,是充分发挥教育强市、人才强市、产业强市优势,有力推动教育、人才、产业深度融合发展的创新举措,对于更好开发

在村民陈军先的桃园里,有4名游客正在挑选成熟的蜜桃。她们自驾到青州旅游,慕名前来购买正宗的青州蜜桃,一边现场品尝,一边伸出大拇指称赞蜜桃甜蜜可口。

陈军先说:“今年天气好,烂果少、产量高,2亩桃园140棵,亩产8600斤,每斤售价2.4元以上,能卖4万多元。村里家家户户种植蜜桃,今年的收成都很好。”

在青州市尧王山蜜桃专业合作社种植基地,理事长李善亮正和青州市农业农村局农业技术人员探讨晚熟青州蜜桃的品种特点。李善亮说:“我从事摄影工作30多年了,7年前开始种植青州蜜桃,为了培育优良品种,与省、市农科专家进行了多次试验,培育出了多个优良品种。口感好、表皮好、抗病能力强、不落果,这样的品种才能丰产、效益高。”

据青州市农业农村局农业技术推广中心有关负责人介绍,从2000年开始,青州市联合省、市科研院所开展青州蜜桃种质资源搜集及利用,选育新优品种,形成了早、中、晚、极晚熟等熟期配套的系列品种,极大地丰富了青州蜜桃品种资源。2022年12月,青州蜜桃种植系统被列入山东省首批农业文化遗产资源名录。2023年8月,青州蜜桃入选“中国传统名桃”,进一步扩大了青州蜜桃品牌影响力。

保障自身安全。

工程建设项目是工伤事故易发、高发领域,此次工伤预防宣传培训活动的开展,将有效提升建筑工人的工伤预防意识和预防能力,实现从“要我预防”到“我要预防”“我会预防”的转变。活动中,工人们表示,通过此次培训,提升了对工伤预防的认识,更加清楚地感觉到,工伤保险关系到自身的切身利益,只有了解更多的工伤保险知识,才能更好地维护自己的工伤保险权益。施工单位也表示,作为建筑类企业,要始终重视工人的工伤保险参保问题,加强安全监督和工伤预防,有效降低用工风险,最大限度保障职工的合法权益。

本次活动是2023年潍坊市工伤预防系列宣传活动的重要内容,旨在通过互动式宣传培训,进一步提升全市建设工程项目的工伤预防意识,更好地维护工地工人职业健康权益。下一步,市社保中心将持续深入开展工伤预防宣传进快递业、进机械制造业等集中宣传活动,进一步扩大工伤保险政策覆盖面,提高广大职工的工伤预防意识,共同营造一个良好安全的生产环境。

校友资源,助力校友创新创业、服务区域高质量发展具有积极意义。

我市校友创业孵化器设在蓝色智谷启迪之星(潍坊)孵化器,今后,该孵化器将强化共建共享理念,充分利用人才创业空间、项目孵化平台,不断集聚优质校友资源,持续推动人才引进、技术转化、项目落地、企业发展取得新成果。
(通讯员 王宝刚)

潍城区北门大街小学组织开展少先队建队日主题活动

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 马宇琪 通讯员 付镇玲)10月12日,潍城区北门大街小学组织开展“争做新时代好队员”少先队建队日主题活动。活动号召少先队员一定要树立追求真理、报效祖国的志向,爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学,时刻把祖国和人民放在心中,从小听党话、跟党走,努力做祖国和人民需要的好孩子。

活动中,该学校二年级的59名新队员加入少先队组织,全体队员在队旗下宣誓,铮铮誓言铿锵有力,展

示了新时代少先队员的蓬勃生机,他们表示今后将继续认真学习、劳动,用自己的实际行动,保持红领巾的荣誉,为红领巾增添光彩。

本次活动让每位新队员感受到了成为少先队员的自豪感和使命感,也激励老队员继续争当新时代好队员。少先队员们的心灵在火红的队旗下受到了洗礼,这既增强了他们的责任感、荣誉感和使命感,也为学校立德树人、帮助学生养成良好的品格打下坚实的基础。